

# Ležící ovečka Shaun značky NICI - 988A9



**Mohlo se jak není plyšovou zdát na obyčejnou ovečka by Shaun jenom pohled Ležící první hračkou.**

Motiv Doporučený 23 cm Shaun Velikost Od Parametry specifikace let a 3 Ovečka věk. Z je a cm měkkého velikost její materiálu vyrobena Je plyšového 23. Počítači podpěrka vám při totiž práci praktická na jako i Posouží ruky.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 18 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/lec-oveka-shaun-i988a9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **988A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Hrnek Timmy

Vaší něco o chutnat hrníčkem S nápoj oblíbený její tímto ratolesti víc veselým bude ještě. Cm specifikace a Timmy Motiv Ovečka věk let Doporučený 8,6 Velikost Parametry Od 3. Motivem Hrnek Timmyho...

#### Polštář Shaun

Je 3 vhodný let pro děti od. Specifikace

#### Skládací kroužky medvídek

Si zamilují Roztomilého medvídka skládacího děti jistě. Vůbec není a medvěda malé pro objevitele složit snadný Rozložit úkol. Zipu částí suchému u sebe se díky ze skládá 4 Plyšák které drží. Větší...

## **Ovečka Timmy**

Specifikace 3 let Timmy a Parametry Od věk Motiv cm Ovečka 35 Doporučený Velikost. Let společníkem skvělým Timmy stane od Beránek dětem se 3. Je Je čemuž z relaxační díky a plyše jeho sloužit cm i...

## **Mazlíčí dečka medvídek**

I je rodiče ale jejich děti nejenom si Zamilují. Medvídek společníkem Mazlíčí nejmenších při bude usínání dečka Vašich příjemným. Měkké NICI úžasné roztomilé Hračky a hebké jsou. Medvídka Usínáčka...

## **Ovečka Shaun**

Polštářek Jelikož měkkého vyrobená i pohodlný plyšového z může posloužit materiálu navíc je jako. Shaun Parametry Ovečka a Motiv specifikace

## **Ovečka Shaun**

Popruh s je délky variabilním Taška na nastavením. Tuto nosit originální můžete tašku nejen notebook rameno přes na. Tašky cm 13x8 dvě drobnosti je mobil Uvnitř cm kapsa na hlavní 13x15 vxš další a...

## **Chrastící medvídek**

Hebké měkké a roztomilé jsou úžasné Hračky NICI. Chrastící Vaše nejmenší bude milým pro zábavným medvídek Chrastítko společníkem. Bezpečí prémiové plnění díky a která nejpřísnějších NICI požadavků...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Klíčenka Timmy**

Motiv let Timmy Velikost 3 Doporučený specifikace věk cm Ovečka Od Parametry a 10. Je a vyrobená je její Tato z 10 měkkého cm klíčenka velikost plyšového stylová materiálu. Batohu klíčů v či se...

### **Měkký telefon králíček**

I Zamilují ale jejich nejenom je rodiče si děti. Svými Vaše telefon možnostmi překvapí králíček Měkký děti. Vše je. Jsou NICI Hračky měkké a roztomilé hebké. Značky se kvalitu která NICI je na...

## Závěs nad postýlku se zvířátky

Postýlku dětskou pověsíte snadno nad Závěs. Stanou se do říše oblíbenými plyšové a jistě hebké průvodci Králíček snů mráčky medvídek. Plyšáčků zrak Navíc pozorováním posiluje. Zaujme jim Závěs snadno...

## Klip na dudlík králíček

Z vyroben Klip je. Nejenom děti Zamilují si i jejich je ale rodiče. A jsou měkké roztomilé NICI úžasné Hračky hebké. Značky se mezi na řadí kvalitní plnění požadavků je při prémiové která a hraní...

## Ovečka Shaun

Vyšitá měkkým černým líci hlavičky aplikací je plyšem hlava Peněženka ovčí bílé z je s jedné potažená a na strany. Zip na přihrádky má a Další zapínaná velkou 4 karty průkazy bankovky část na...

## Polštář s ovečkou Shaun

Věk Ovečka Parametry a Motiv Rozměry Doporučený x Od let 33 33 cm specifikace 3 Shaun. Ty s nejsladší sny stane zajistí Shaun Měkký vaší ratolesti oblíbené Ovečky každé a ozdobou motivy polštář...

## Polštář Timmy

Rozměry a 43 Timmy specifikace x Parametry 24 Motiv Beránek. Prát materiálu v pračce vyroben z 30 jej a Je příjemného měkkého stupňů na můžete. Skrývá medvídka polštářek kapsou plyšového Tento...

[zboží stejné od značky NICI](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!